

证券代码：002384

证券简称：东山精密

苏州东山精密制造股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2022-04-20

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（广发证券年报电话会议）
参与单位名称及人员姓名	平安资产管理有限责任公司、工银瑞信基金管理有限公司、中国人寿资产管理有限公司、Samsung Asset Management (Hong Kong) Limited、Goldman Sachs Assets Management (HK) Ltd 等 161 家机构投资者。
时间	2022 年 04 月 20 日
地点	线上
上市公司接待人员姓名	董事长：袁永刚 执行总裁：单建斌 董事会秘书：冒小燕 投关总监：熊丹
投资者关系活动主要内容介绍	一、解读公司 2021 年业绩 2021 年，面对纷繁复杂的外部局势，公司在做好疫情防控的基础上，积极把握下游市场的机会，继续加大对新产品、新技术的研发力度，巩固了公司在技术及管理上的竞争力。同时，面对疫情对全球供应链的冲击，公司积极保持与客户及供应商的沟通合作，不断提升产品服务质量，保证供应的顺畅和生产的稳定性，从而全年实现了一个稳步的增长。 总结来看，2021 年是东山精密新管理团队上任的第一个完整

的会计年度，各事业部按照既定计划有序发展，个别事业部的表现超过了预期，公司也基本完成了制定的业绩目标。

未来公司将继续围绕企业高质量发展的主线，强化系统思维，做好顶层设计，严守运营底线，稳步落实三年规划目标。同时，公司也在去年下半年明确了东山精密的第二成长赛道——新能源汽车业务，并且已经调动每个事业部的战略资源，通力合作一起勾画出第二成长曲线，希望在未来能有一个新的突破。

二、互动环节

问题 1：公司未来三年发展规划具体是什么？

答：一是发展新能源汽车业务。公司制定了新能源汽车领域的业务目标，并组建了销售团队。二是坚持稳健经营，保持健康的财务状况。公司将坚持总体降杠杆的目标不变，但同时也避免因降杠杆而错失新业务高速发展的机会。三是持续加大 IC 载板等高端电路板业务的投入。

问题 2：公司目前高度重视新能源汽车这一应用领域，未来将如何规划和布局？

答：公司现有三大板块均有涉及新能源汽车的业务。一是传统精密组件板块，核心产品主要有三电结构件、电芯、散热等。二是电子电路板块，随着新能源汽车电气化程度的提升，市场对于 FPC 和硬板的需求也在提升。三是光电显示板块，公司以 Mini LED 为代表的产品也将迎来新能源汽车的市场机遇。

问题 3：IC 载板作为公司重点投入的新方向，未来的规划和战略如何？

答：IC 载板产品主要分为三类，一是功率器件载板，二是存储级载板，三是逻辑芯片载板。公司目前处于技术突破环节，希望在明年上半年能够制造出小样，根据小样的制作情况决定下一阶段

	<p>的量产计划。</p> <p>问题 4：目前公司的传统业务有什么新的亮点？</p> <p>答：公司光电显示板块发展前景良好。具体而言，LED 事业部目前聚焦于 RGB 小间距封装，市场需求稳定，目前公司整体盈利能力处于行业内的优秀水平。另外，触控显示事业部过去几年一直在转型调整，公司在存量大市场找到了增量的细分方向。同时，公司也在积极拓展其他应用领域，比如智能家居、车载显示、医疗器械等。</p> <p>问题 5：公司生产应用于不同终端产品的 FPC 毛利率差异如何？</p> <p>答：差异较小，但由于新能源汽车业务目前正在扩充产能，所以前期成本、费用会有所上升。</p> <p>问题 6：覆铜板在车用 PCB 成本的占比情况如何？</p> <p>答：目前高端消费电子产品上使用的覆铜板为高标准高规格的覆铜板，原材料涨价影响较小；新能源汽车端产品所用的覆铜板，尽管在各个厂商选择规格差异较大，但成本占比同样较小。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022 年 04 月 20 日